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§1 Kokouksen avaaminen 
 

Esitys: Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Jero Lampila avaa kokouksen.   
Päätös: Hyväksytään. 
 
§2 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
 

Esitys: Kokous on laillinen ja päätösvaltainen, jos esityslista on julkaistu kolmea (3) päivää 
aiemmin ja vähintään puolet äänivaltaisista osallistujista on paikalla. Todetaan kokous 
lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
Päätös: Hyväksytään. 
 
§3 Läsnäolijoiden toteaminen  
 

Esitys: Todetaan läsnäolijat ja myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus kaikille sitä pyytäville.  
Päätös: Hyväksytään. 
 
§4 Kokouksen järjestäytyminen  
 

Esitys: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi nuorisovaltuuston puheenjohtaja Jero Lampila, 
sihteeriksi nuorisovaltuuston sihteeri Pihla Hakala ja pöytäkirjantarkastajiksi Veera Hakala ja 
Ilona Lehtinen, jotka toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.  
Päätös: Hyväksytään. 
 
§5 Asialistan hyväksyminen  
 

Esitys: Hyväksytään asialista kokouksen työjärjestykseksi.  
Päätös: Hyväksytään. 
 
§6 Valtuutettujen tapaaminen 
 

Valtuutettujen tapaaminen järjestettiin 7.10, ja tapahtumaan osallistui 9 nuorisovaltuuston 
edustajaa sekä 14 kaupunginvaltuutettua. Tapahtumassa keskustelujen teemoina olivat 
yhteistyö, mielenterveys & päihteet sekä vapaa-aika. Tapahtuma oli onnistunut ja 
keskustelua riitti. Keskustellaan mahdollisista jatkotoimenpiteistä ja aloitteista.  
Esitys: Valtuutettujen tapaamisessa olleet kertoivat tapaamisesta ja esiin nousi aloiteidea 
nuorten ja erityisesti yläasteikäisten kuntosalivuorosta. Aloitteen ideana on saada sekä 
kuntosalilippujen että kuntosaliin päästävän avainkortin hinnasta 50% alennus 
yläasteikäisille, sillä he eivät pysty käyttämään Ikaalinen-passin antamaa alennusta. Tämä 
aloite on osittain vastauksena nuorten liikunnan tarpeeseen sekä siihen, että Ikaalisissa 
eläkeläisillä on omia ilmaisia kuntosalivuoroja. Päätimme, että puheenjohtajisto kirjoittaa 
aloitteen kuntosalilippujen hintojen alentamisesta. Muita keskustelun aiheita olivat päihteet, 
mielenterveysongelmat sekä nuorten hengailupaikat. Tapahtumasta oltiin saatu hyvää 
palautetta valtuutetuilta.  
Päätös: Hyväksytään. 
 
§7 Aloite Vienolan yläkerran remontista 
Yläkerta on Emmin kuvailun mukaan huonossa kunnossa ja vaatii remonttia, jotta tilat 
saadaan hyödynnettyä nuorisotoiminnassa. Nuorisovaltuusto on päättänyt aiemmissa 



kokouksissaan kirjoittaa aloitteen valtuutettujen tapaamisen jälkeen. Muodostetaan 
työryhmä, joka vastaa aloitteen kirjoittamisesta.  
Esitys: Kuulimme Emmiltä asioita, joita Vienolan yläkerrassa olisi hyvä korjata, jotta siitä 
tulisi käyttökelpoinen. Keskustelimme siitä, miksi olisi tärkeä, että nuorten perustelut 
kuuluvat aloitteesta kaupungin päättäjille sekä päätimme, että työryhmään kuuluu Jero, 
Pihla, Veera, Peppi, Nelli ja Meeri. 
Päätös: Hyväksytään. 
 
§8 Joulukuun kokous/pikkujoulut 8.12. 
 

Vuoden viimeinen kokous järjestetään maanantaina 8.12. Pidetään kokouksessa asiat 
lyhyenä, jonka jälkeen on pikkujouluohjelmaa. Emmi suunnittelee ohjelman, mutta muutkin 
saavat osallistua ohjelman suunnitteluun. Keskustellaan siitä, mitä tarjottavaa pikkujouluissa 
tarjotaan.  
Esitys: Keskustelimme pikkujoulujen tarjoilusta sekä Emmin mysteeri ohjelmasta. 
Jatkamme keskustelua tarjoiluista Whatsappissa. Loviisa ja Milla lupautuivat järjestämään 
ohjelmaa pikkujouluihin.  
Päätös: Hyväksytään. 
 
§9 Somepostaus joulukuulle 
 

Tiedottajat tekevät joulukuussa postauksen nuorisovaltuuston someen, jossa 
nuorisovaltuusto kiittää yhteistyökumppaneitaan. Keskustellaan tästä postauksesta ja sen 
sisällöstä.  
Esitys: Nuorisovaltuusto kiittää postauksessa Ikaalisten seurakuntaa, Ikaalisten 
nuorisopalveluja sekä Mannerheimin Lastensuojeluliiton Ikaalisten yhdistys ry:tä.  
Päätös: Hyväksytään. 
 
§10 Edustustoimien kuulumiset  
 

Kuullaan nuorisovaltuuston edustustehtävissä olevilta nuorisovaltuutetuilta kuulumiset 
lautakunnista ja muista edustustehtävistä. 
Esitys: Kuulimme kuulumisia Sonjalta sivistyslautakunnasta, jossa oltiin käsitelty 
elokuvalippujen maksamisesta. Kuulimme myös Pirkanmaan hyvinvointialueen 
nuorisovaltuuston kuulumisista sekä siellä käydystä keskustelusta liittyen huumeidenkäyttö 
huoneisiin.  
Päätös: Hyväksytään. 
 
§11 Muut käsiteltävät asiat 
 

●​ Nuvakummit 
○​ Elinympäristölautakunnan nuvakummiksi on valittu Reijo Leppänen ja 

sivistyslautakunnasta Pia Juvela. Kaupunginvaltuuston nuvakummia ei ole 
valittu.  

●​ Karmiva karnevaali 
○​ Nuorisovaltuusto järjesti retken Särkänniemen karmivaan karnevaaliin 

lauantaina 18.10. Reissuun osallistui 35 nuorta ja kaksi ohjaajaa. Reissu oli 
kaikinpuolin onnistunut ja tapahtuman laskut on jo lähetetty vanhemmille 
maksettavaksi.  
 



Päätös: Merkitään tiedoksi.  
 
 
§12 Kokouksen päättäminen  
Esitys: Kokouksen puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 18.55.  
Päätös: Hyväksytään. 
 
LISÄPYKÄLÄ: §13 Pirkanmaan Hyvinvointialueen nuorisovaltuuston 
edustajan valitseminen 
Valitaan edustaja Pirkanmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon.  
Esitys: Ikaalisten nuorisovaltuuston edustajaksi Pirkanmaan Hyvinvointialueen 
nuorisovaltuustoon valittiin Jero Lampila ja varajäseneksi Pihla Hakala.  
Päätös: Hyväksytään. 
 
 
 


